
Americans expect to perform 
work-related tasks during vacation such as:

Do the work, but not happily
Feel that my boss doesn’t respect my time
Worry about the boundaries of my personal life
I would say no
Be happy to do the work
I would turn off my devices and ignore it altogether
I would pretend I didn’t see the incoming message, text, etc.
Update resume
Quit job

34%
29%
24%
22%
14%
13%
11%
6%
2%

TeamViewer’s annual survey  
Shows that most Americans will be 
working during vacation this year.

vs.
61% 52%
of employed vacationers say they 
will work during vacation in 2013

of employed Americans said they 
would work during vacation in 2012

The most popular devices when working 
during vacation:

Americans react in the following ways when
asked to work during vacation:

69% say they will bring a work-capable device
with them on vacation 

38%
Reading work- 
related emails

30%
Receiving work- 
related calls

24%
Receiving work- 
related text 
messages

32%
Wanting work- 
related access 
to a document 
on work/home 
computer

20%
Being asked to 
do work by a 
boss, client or 
colleague

61% plan to bring up to three such devices 

vacation

Tablet

18%

Smartphone

40% Laptop

39%

Desktop Computer

24%

Work / Life
Balance Index 2013 

This survey was conducted online within the United States by Harris Interactive on behalf 
of TeamViewer  from June 25-27, 2013 among 1,160 adults ages 18 and older.


